

学校召开迎接“本科教育教学审核评估专家组”进校考察工作动员部署会议

10月21日,学校召开迎接本科教育教学审核评估专家组进校考察工作动员部署会议。校党委书记曲向军作动员讲话。校长赵彦志部署迎接审核评估专家组进校工作。

赵彦志要求,要全面把握本轮审核评估的核心要义,全方位做好评估专家进校考察期间工作,根据《沈阳大学本科教育教学审核评估迎评工作方案》,9个工作组要明确分工,各司其职,协调配合,通力合作。他强调,各部门、各学院要对照评估指标体系,熟悉掌握学校自评报告内容;相关部门、学院要做好深度访谈工作准备,围绕专家需要求证的问题,凝练好特色,展示出亮点;学生工作部和各学院要协同配合组织好学生座谈会,帮助学生熟悉座谈会流程,确保学生座谈会达到预期效果。

曲向军在动员讲话中指出,审核评估是对学校本科办学情况的全面体检,是对学校本科人才培养质量的全面检验,是对学校校风、教风和学风的全面检阅。全校师生要坚持“全校一盘棋”的思想,迅速进入迎接评



估战时状态,凝聚成“全校覆盖、全员参与、全体同步”的工作合力,牢固树立大局意识,科学调度,联动协作,全面做好准备工作。

曲向军要求,要建立高效的工作体系,全方位推动工作落实落地。一要建立高效的指挥体系,确保组织领导体系运转顺畅、指令清晰。二要建立明确的责任体系,压紧压实责任链条,确保全员参与、全线协作、全面推进。三要强化目标导向和结果运用,对于表现优秀的单位和个人予以表扬,对于影响评估效果单位和个人进行通报,确保各项工作扎实推进。

曲向军强调,全校上下要树立“沈阳大学就是我,我就是沈阳大学”的工作理念,秉持“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的历史担当,以“时不我待、只争朝夕”的紧迫感、“时时放心不下”的责任感,立即行动起来,全身心投入到审核评估工作中,确保学校审核评估工作取得优异成绩,努力为学校高质量发展作出新贡献!

校领导班子成员、全体中层干部、系主任、专业负责人、教学管理人员、督导专家代表以及全体联络员近300人参加会议。

党委宣传部、教务处

学校召开2024届毕业生就业工作会议

10月24日下午,学校召开2024届毕业生就业工作会议。校长赵彦志出席会议并讲话。机械工程学院、生命科学与工程学院、体育学院、师范学院、音乐与传媒学院、经济学院、外国语学院做就业工作交流和表态发言。

会议强调,就业是基本的民生,要以就业工作作为突破口,坚决树牢以学生为中心的思想,切实服务学生成长,坚定不移地为辽沈地区经济社会发展服务。一要把就业工作与本轮教育教学审核评估结合起来,按照“1+3+3”立体多维评价体系,学院每年都要形成3份就业结果性报告,为教育教学改革提供参考依据。二要对标对表其他高校,继续充实和完善学校绩效考核中的就业指标体系。三要重点抓好高质量就业,在就业

基地建设、优质岗位推荐、发挥校友资源优势、基层项目就业、考研指导、科研助理岗位开发、招聘活动等方面要制定工作清单。四要突出工作重点,狠抓工作落实,将就业工作作为衡量学院工作的最重要指标。

会议要求,会后要迅速传达落实会议精神,增强就业工作的紧迫感和责任感;要制定具体措施,压实工作责任;要树立全局意识,统筹就业一盘棋。会议还通报了2023年毕业生就业工作情况,表彰了2022年就业工作先进集体和先进个人。

校领导王淑梅、陆庆轩、唐雁、王君义出席会议。相关职能部门负责人,各学院院长、书记,受表彰单位代表、先进个人参加会议。

招生就业处

我校获评沈阳市首批优秀大学生就业创业指导站

近日,沈阳市教育局公布了沈阳市大学生就业创业指导站名单以及首批优秀大学生就业创业指导站名单。我校被认定为沈阳市大学生就业创业指导站,并遴选为首批优秀大学生就业创业指导站,给予一次性建站补贴15万元。

本次遴选和评定由沈阳市教育局、沈阳市人力资源和社会保障局共同组织专家进行审核认定,共有38所高校指导站被认定为沈阳市大学生就业创业指导站,20所高校指导站遴选为首批优秀大学生就业创业指导站。

近年来,学校党委高度重视就业创业工作,落实“一把手”工程和“三包”责任制,通过大力开拓市场化社会化就业渠道、完善就业育人体系,加强孵化基地建设、强化创新创业项目训练,不断提高就业创业指导与服务效能,推进了大学生就业创业工作再上新台阶。

招生就业处

喜报! 我校师生在不同领域斩获多个奖项

近日,在来自全国60余所高校700余名运动员参加的大学生健康活力大赛和36所高校368名运动员参加的大学生健身瑜伽锦标赛中,我校由教师李彤和张佳运任教练带领的两支队伍斩获多个奖项。

在健身瑜伽组中,体育学院2020级体育教育专业李佳龙和许鹏龙获高水平专业组第二名;音乐与传媒学院2021级播音主持专业黄紫瑶、信息学院2022级自动化专业李佳欣获非专业组第三名。在健身排舞组中,体育学院2020级体育教育专业张凌博获男子单人规定动作专业组第四名;体育学院2021级体育教育专业林芷瑶获女子单人规定动作专业组第四名的优异成绩。

10月20、21日,我校承办了“2023年辽宁省普通高等学校本科大学生导游大赛”,来自全省共有17所本科院校的63名参赛选手参加了比赛,大赛分普通话导游和英语导游两个赛项,我校由商学院韩军老师指导的张茹新同学获得中文组一等奖;刘丹老师指导的石平同学获得中文组二等奖;刘心老师指导的肖明洋和彭豪同学分别获得英文组一等奖及三等奖。

此外,在近日举办的首届全国林草科学实验展演汇演活动决赛中,沈阳大学自然博物馆代表队的展演作品《会变化的花》荣获二等奖。据悉,《会变化的花》由自然博物馆指导教师团队、大学生志愿者团队共计6人组成。

白燕升受聘沈阳大学客座教授

10月12日下午,曾任央视主持人的白燕升受聘沈阳大学客座教授仪式在音乐与传媒学院举行。校长赵彦志出席仪式并为白燕升颁发沈阳大学客座教授聘书。聘任仪式后,白燕升教授在音乐厅为我校师生作了精彩的学术报告——《没有审美,世界与你无关》。他结合工作经历和丰富案例,生动讲授了美美与共的审美观点和深刻的审美感悟,赢得现场师生热烈反响。



沈阳大学2023年教职工“五羽轮比”羽毛球混合团体比赛圆满落幕

10月11日至20日,学校举行了沈阳大学2023年教职工“五羽轮比”羽毛球混合团体比赛。本次比赛共进行53场,一百四十余名教职工参与比赛。一次次扣人心弦的攻防转换,一次次全力以赴的挥拍展臂,刺激地扣杀、紧密地防守、默契地配合,充分展现了我校教职工团结协作、顽强拼搏、锐意进取的精神风貌。

校工会